



ఈసారి తెలంగాణలో 10కి పైగా సీట్లు గెలుస్తాం

భువనగిరి సభలో అమిత్ షా
 తెలంగాణలో బీజేపీ అగ్రనేతల ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. నిన్న పలు సభల్లో మోదీ పాల్గొనగా... అమిత్ షా భువనగిరిలో నిర్వహించిన సభలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. భువనగిరిలో తలపెట్టిన సభలో బీజేపీ అగ్రనేతల అమిత్ షా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన అయన... ప్రధాని మోదీని మూడోసారి గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. 400 సీట్లను సాధించాలంటే భువనగిరిలో బీజేపీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరారు. ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలోని బీజేపీని 10కి పైగా లోక్ సభ స్థానాలతో ఆశీర్వదించేందుకు తెలంగాణ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని అమిత్ షా ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అవినీతి, బుజ్జగింపు రాజకీయాలతో ప్రజలు విసిగిపోయారని అన్నారు. తెలంగాణలో గత ఎన్నికల్లో బీజేపీ 4 లోక్ సభ సీట్లు గెలిపించిన అమిత్ షా గుర్తు చేశారు. ఈసారి 10కి పైగా గెలుస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ ఎంఐఎం మధ్య & nbsp; బంధం ఉందని ఆరోపించారు అమిత్ షా. మూడు పార్టీలు హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించవని గుర్తు చేశారు. రద్దు చేసిన ట్రిపుల్ తలాక్ను పునరుద్ధరించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఏ అంటే అసదుద్దీన్, బీ అంటే బీఆర్ఎస్, సీ అంటే కాంగ్రెస్... ఈ మూడు పార్టీలు ఒక్కటే అని చెప్పారు అమిత్ షా. వీరి మధ్య తిక్కాబంధం ఉందన్నారు. శ్రీరామవసువి నిర్వహిస్తే ఈ పార్టీలు అంక్షలు విధిస్తారని అన్నారు. సీఎంపీ మధ్యస్థులైనారని విమర్శించారు. ఈ మూడు పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పాలిని అవసరం ఉందన్నారు.



ప్రతి మహిళకు ఏడాదికి ₹ లక్ష

జయభేరి, మెదక్:
 రాజ్యాంగంతోనే దేశంలో పెదలకు బలమైన శక్తి వచ్చిందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ వ్యాఖ్యానించారు. రాజ్యాంగం అనే పుస్తకం మామూలు పుస్తకం కాదని, మహా మహా మేధావులు ఏళ్ల తరబడి కృషి చేసి దేశానికి రాజ్యాంగం అందించారన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మెదక్ జిల్లా సర్కారులో నిర్వహించిన జనజాతర సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలోని బీజేపీపై విమర్శలు దాడికి దిగారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, అమిత్ షా, ఆర్ఎస్ఎస్ రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని చూస్తున్నారని రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. విద్య, ఉద్యోగాలు, టిఎఫ్ఎస్ అన్నీ మనకు రాజ్యాంగం ద్వారానే వచ్చాయని రాహుల్ గాంధీ చెప్పుకొచ్చారు. రాజ్యాంగంతో పాటు రిజర్వేషన్లు కూడా రద్దు చేయాలని బీజేపీ కుట్ర చేస్తోందని రాహుల్ ఆరోపించారు. రిజర్వేషన్లు రద్దు చేసేందుకే ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను విక్రయిస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను విక్రయించి అన్నీ ప్రైవేటువరం చేస్తున్నారని, క్రమంగా ప్రైవేటీకరణ పెంచి రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలనేది బీజేపీ ఆలోచన అని రాహుల్ ఆరోపించారు. దేశంలో 90 శాతం ఉన్న వాస్తవిక, ఎస్టీ, బీసీలకు రాజ్యాధికారం దక్కటం లేదని రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. వెనుకబడిన వర్గాల ప్రజలు అంతమంది ఉన్నారో ముందు లెక్కలు తేలాలన్నారు. ఒకసారి జనగణన చేస్తేనే.. ఎవరం ఎంత శాతం ఉన్నారో తెలుస్తుందని రాహుల్ స్పష్టం చేశారు. మోడీ గత పదేళ్లలో విమానాశ్రయాలు, పోస్టలు, భారీ పరిశ్రమలను విక్రయించారని రాహుల్ ఆరోపించారు. కేవలం 2 శాతం ఉన్న బిలియనీర్ల చేతిలోకి దేశ సంపద అంతా వెళ్తోందని, ప్రపంచంలో ఏ ప్రభుత్వం కూడా ఇంతగా ప్రైవేటును ప్రోత్సహించలేదన్నారు రాహుల్. పెట్టుబడిదారులకు బీజేపీ కొమ్ముకాస్తోందని ఆరోపించారు. దేశంలోని ...మిగతాది 2 లో

మెదక్ కోసం రంగంలోకి కేసీఆర్



జయభేరి, మెదక్, మే 9:
 రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ తేదీ సమీపిస్తోంది. ప్రధాన పార్టీలు ప్రచారాన్ని హారతిస్తున్నాయి. ఇక రోడ్ షో ద్వారా ప్రజల్లోకి వెళ్తున్న కేసీఆర్... మెదక్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంపై పూర్తి స్థాయిలో పోకస్ పెట్టారు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏదైనా లోక్ సభ స్థానంలో తప్పకుండా గెలుస్తుందని ఆ పార్టీ గట్టి నమ్మే లిస్ట్ లో మెదక్ ఫస్ట్ ప్లేస్ లో ఉంటుంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏర్పాటు తర్వాత... మెదక్ లోక్ సభ నియోజకవర్గానికి జరిగిన బడు ఎన్నికల్లో కూడా గులాబీ జెండానే ఎగిరింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కూడా ఈ లోక్ సభ పరిధిలో ఉన్న 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఆరు నియోజకవర్గాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పాగా వేసింది. ఫలితంగా ఇక్కడ ప్రత్యర్థి పార్టీల కంటే బలంగా ఉంది అధికారం కోల్పోవటంతో మెదక్ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరిస్థితి మారిపోయింది. అరు సానాల్లో గెలిచినప్పటికీ... ఈసారి ఇక్కడ గెలవటం అతిపెద్ద సవాల్ గా మారింది. ఓవైపు కాంగ్రెస్ అధికార పార్టీగా, మరోవైపు మోదీ మ్యూనియాలిటీ బీజేపీ బలమైన ప్రత్యర్థిగా బరిలో ఉన్నాయి. దీంతో ఇక్కడ కూడా బీఆర్ఎస్ తీవ్రంగా శ్రమించాలి వస్తోంది. ఇక కేసీఆర్ సొంత జిల్లా కాపటం కూడా బీఆర్ఎస్ ...మిగతాది 2 లో

కేరళలో కొత్త జ్వరం.. 'వెస్ నెట్'



జయభేరి, తిరువనంతపురం, మే 9:
 కేరళలో కొత్త జ్వరం 'వెస్ నెట్' కలవర పెడుతోంది. ఈ జ్వరం వల్ల తీవ్ర అస్వస్థతకు గురి కావడమే కాకుండా ప్రాణాపాయం కూడా ఉందని వైద్య అధికారులు అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వైద్య, ఆరోగ్య అధికారులు ఇప్పటికే అప్రమత్తం చేశారు. ఈ రాష్ట్రంలోని మల్లప్పురం, కోజికోడ్, త్రిసూర్ వెస్ నెట్ కేసులు నమోదైనట్లు వైద్య అధికారులు తెలిపారు. వెస్ నెట్ అనే దోమ వల్ల ఈ వ్యాధి ప్రబలుతుందని, ఈ వ్యాధికి సంబంధించి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి మందులు లేవని, వ్యాక్సిన్ సైతం ఇంకా గుర్తించలేదని అంటున్నారు. అయితే ఈ జ్వరం లక్షణాలు ఎలా ఉంటాయి? ఇది రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు ఏవో చూద్దాం.. వెస్ నెట్ అనే జ్వరాన్ని 1937లో ఉగాండాలో కనుగొన్నారు. మనదేశంలో దీని ద్వారా 2019లో ఓ బాలుడు చనిపోవడంతో ఇది వెలుగులోకి వచ్చింది. ప్రతీ హాన్ నూన్ కు ముందుగా ఈ వ్యాధి ప్రబలుతుందని వైద్యులు చెబుతున్నారు. వెస్ నెట్ సీవర్ ద్వారా ...మిగతాది 2 లో



అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేల్లో భయం.. భయం...

జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 9:
 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు ఇన్ చార్జులుగా ఉన్న కాంగ్రెస్ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు సీరియస్ గా కాంపెయిన్ చేస్తున్నారు. ఒకవేళ అనుకున్న ఫలితాలు రాకపోతే అధిష్టానం నుంచి చివాట్లు తప్పవనే ఆందోళన వారిలో కనిపిస్తున్నది. రెండురోజుల క్రితం కేసీ వేణుగోపాల్ ఎన్నికల ప్రచారం తీరుపై మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అభ్యర్థులతో జూమ్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఇందులో కొందరు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల పనితీరుపై ఆయన ఆసంతృప్తి వ్యక్తం చేయడంతో, సదరు లీడర్లలో కడలిక పచ్చిసట్టు తెలుస్తున్నది. ఈనెల 10, 11 తేదీల్లో ఏబిఎస్ సేతలు రాహుల్, ప్రియాంక గాంధీ రాష్ట్రానికి రానున్నారు. దీంతో వారు పాల్గొనే సభలు, ...మిగతాది 2 లో

పాలమూరు రంగారెడ్డికి జాతీయ హోదా ఇవ్వాలే



జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 9:
 మల్కాజి గిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని కంట్లొంట్, మల్కాజి గిరిలో యూత్ మీటింగ్ కు భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కదా? బీఆర్ఎస్ ఎందుకు ఉండాలే అని కొందరు అంటున్నారు. 2001 లో కేసీఆర్ గారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెట్టినప్పుడు పార్లమెంట్ లో మనకు బలం ఉండాలే అన్నారు. అప్పుడు కూడా చంద్రబాబు, రాజశేఖర్ రెడ్డిలు అవమానం చేసే విధంగా మాట్లాడారు. 2004 లో మనం బదుగురు ఎంపీలు గెలిచాం. ఆ బదుగురితోనే కేసీఆర్ డిట్టికి పోయిందని అన్నారు. 32 పార్టీలను ఒప్పించి, మెప్పించి ...మిగతాది 2 లో

పుల్ జోష్ లో గులాబీ దళం ప్రచారం

- ▶ ఉప్పల్ కావ్రా డివిజన్ లో విస్తృత ప్రచారం
- ▶ తెలంగాణ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అన్ని సర్కిల్లో టాప్ లోకి BRS
- ▶ సాయిబాబా నగర్ కావ్రా, శ్రీ పోచమ్మ దేవాలయం లో ప్రత్యేక పూజలు

జయభేరి, కావ్రా : మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా.. గురువారం ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని కావ్రా డివిజన్, సాయిబాబా నగర్ నుండి భారీ రాల్ పాదయాత్ర ప్రారంభం. A.S.రావు నగర్, చక్రి పురం వరకు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి, ఎన్నికల ఇంచార్జి మహమ్మద్ జహంగీర్ పాషా. ఈ కార్యక్రమానికి సీనియర్ నాయకులు 1వ వార్డు BRS పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి వార్డు లోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని, డోర్ స్ట్రక్చర్ వేస్తూ



కర్ పత్రాలు పంపతూ ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేయడం జరిగింది. కోట్లాడి తెమ్మకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం ఐదు నెలల్లోనే 10 యేండ్లు వెనుకకు నెట్టి వేయబడ్డదని, మళ్ళీ పునర్నిర్మాణం జరగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ప్రశ్నించే గొంతుకను చట్ట సభల్లో నిలపాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆచరణ సాధ్యం కాని హామీలతో మూడు మాటలు చెప్పి అధికారం లోకి వచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ చేతిలో బంధి అయ్యిందన్నారు ఎక్కడికి వెళ్లినా బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి శిరీష సోమ శేఖర్ రెడ్డి మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు డివిజన్ అధ్యక్షులు సుధుగు మహేందర్ రెడ్డి, కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, గిరి బాబు, సీనియర్ నాయకులు నవీన్ గౌడ్, మహేష్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఉద్యమకారులు, మహిళా సోదరీమణులు, యువత కార్యకర్తలు, మహిళలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, నల్గొండ : దేవరకొండ మండలం తూర్పుపల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యులు, మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవింద్రకుమార్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి ని గెలిచింది అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యులు, మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవింద్రకుమార్ కారు. గురువారం దేవరకొండ మండలం తూర్పుపల్లి గ్రామంలో ప్రచారం కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ ఎన్నికల ఇంచార్జి రేగట్ల మర్రికాద్దూర్ రెడ్డి దేవరకొండ మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు TVN REDDY, దేవరకొండ వైస్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుబాష్ గౌడ్ రేణు గౌడ్, బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం

▶ బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగ రాష్ట్ర నాయకులు బాదేపల్లి పులి రాజు గౌడ్



జయభేరి, చింతపల్లి :

మాల్ (వెంకటేశ్వర నగర్) గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలిచింది అంటూ ఇంటింటా ప్రచారం. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యులందరినీ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తూ గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రజలకు వివరిస్తూ కరెంటు కోతలు ఈ మూడు నెలల్లో ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలు దోచాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఈ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్పాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగ రాష్ట్ర నాయకులు బాదేపల్లి పులి రాజు గౌడ్, ఆకుతోట నరసింహ, కంకణాల రాజు, రామకృష్ణ, జిట్ట జగన్, మల్లాది గోపి, కాళగోని యాదయ్య, కేలక్ష్మణి, బీరెల్లి మహేందర్, నవాబ్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం



108 మంది జైనులు తమ ఏడాది నిరాహార దీక్షను విరమించిన సందర్భంగా.. కుశాల్ దాదా వాడి జైన దేవాలయంలో రెండు రోజుల అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం నగర జైనుల ఓటింగ్ అవగాహన కార్యక్రమం ఓడారు.

- ▶ 108 మంది జైనులు తమ ఏడాది నిరాహార దీక్షను విరమిస్తున్న సందర్భంగా కుశాల్ దాదా వాడి జైన దేవాలయంలో రెండు రోజుల అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం నగర జైనుల ఓటింగ్ అవగాహన కార్యక్రమం ఓడారు.
- ▶ భారతదేశ అంతటి నుండి 108 జైనులు, హైదరాబాద్ కు చెందిన 32 మందితో సహా శుక్రవారం చెరుకు రసం సేవించడం ద్వారా తమ ఏడాది నిరాహార దీక్షను విరమిస్తున్న సందర్భంగా కుశాల్ దాదా వాడి జైన దేవాలయంలో రెండు రోజుల అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవంలో నగర జైనులు మరీయం పురుషులు కలిసి గురువారం ఓటింగ్ పై అవగాహన కల్పించారు. జైన గురువు దాక్షర్ నంకీశి ముని కలిసిన అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం నగర జైనుల మార్గదర్శకత్వం

జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 09:

నగరంలోని కార్వాన్ లోని దాదా వాడి జైన దేవాలయం లో శుక్రవారం జరగనున్న అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం అనే రెండు రోజుల కార్యక్రమంలో ఏడాది కలం పాటి ఉపవాస దీక్షను ముగించేందుకు 108 మంది జైనులు భారతదేశ వ్యాప్తంగా చేరుకున్నారు. ఈ రెండు రోజుల కార్యక్రమం జైన దేవాలయం, కార్వాన్ అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం ప్రారంభమైంది. శుక్రవారం నాడు 108 మంది జైనులు తమ ఏడాది నిరాహార దీక్షను విరమిస్తున్న సందర్భంగా కుశాల్ దాదా వాడి జైన దేవాలయంలో రెండు రోజుల అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవంలో నగర జైనులు మరీయం పురుషులు కలిసి గురువారం ఓటింగ్ పై అవగాహన కల్పించారు. జైన గురువు దాక్షర్ నంకీశి ముని కలిసిన అక్షయ తృతీయ పర్వ మహోత్సవం నగర జైనుల మార్గదర్శకత్వం



ముస్లిం మైనారిటీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

జయభేరి, బోయినపల్లి :

ముస్లిం మైనారిటీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, ఓల్డ్ బోయిస్ పల్లి డివిజన్ ముస్లిం మైనారిటీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా.. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో ఓల్డ్ బోయిస్ పల్లి డివిజన్ 119లో ముద్దం నర్సింహ యాదవ్ అధ్యక్షులతో జరిగిన ముస్లిం మైనారిటీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మోహదాస్ కృష్ణారావు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ముస్లిం మైనారిటీ నాయకులు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు

▶ అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న కార్, మద్యం బాటిళ్లను సీజ్ చేసిన పోలీసులు.. ఇద్దరు వ్యక్తుల అరెస్ట్

జయభేరి, మే 9 :

ఎన్నికల సమయంలో అక్రమ మద్యం, దబ్బు రవాణా పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు పోలీసులు. ఇందులో భాగంగా మేడ్చల్ జిల్లా తుంకంట మున్సిపల్ పరిధిలోని మందాయి పల్లి లాస్ రోడ్ వద్ద పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. కాగా Ts 07 EE 2213 నంబర్ గెల కార్ ని ఆపి తనిఖీ నిర్వహించగా అందులో సుమారు 64 మద్యం బాటిళ్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాగా కారులో ఉన్న అల్లకి సుమన్ గౌడ్, పుదారి రమేష్ అని ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా ఎన్నికల సందర్భంగా ముందు జాగ్రత్తగా తుంకంట లోని మారతి వైస్ నుండి మద్యాన్ని విక్రయించినట్లు తెలిపారు. అయితే మోతాదుకు మించి మద్యం తరలించగా అదే విధంగా ఎలాంటి అనుమతులు, లైసెన్స్ లేకపోవడంతో మద్యాన్ని సీజ్ చేసి ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.

బీఆర్ఎస్ గట్టి పాక్ లు ఇస్తున్న నేతలు

- ▶ మూడు చింతల పల్లి మండలం లక్ష్మపూర్ లో కాంగ్రెస్ గూటికి చేరిన నేతలు
- ▶ అభివృద్ధి ని మాసి పార్టీలో చేరుతున్నారు : వైస్ ఎంపీపీ మంద శ్రీనివాసరెడ్డి



జయభేరి, మే 9 :

ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళా కారు పార్టీకి భారీగా పాక్ లు తగులుతున్నాయి. తాజాగా మేడ్చల్ జిల్లా మూడుచింతల పల్లి మండలం లక్ష్మపూర్ గ్రామంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు ఆ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి తోటకూర పజ్జెష్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు సక్కు ప్రభాకర్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కటికెట్ల గోపి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో తమకు ఆదరణ తగ్గిందని, కాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను మాసి ఆ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇక పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మలాక్షా గిరి నుండి పోటీ చేస్తున్న పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడు చింతల పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మల పల్లి నర్సింహ యాదవ్, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాస రెడ్డి, మండల సీనియర్ నాయకుడు బండి జగన్నాథం, కీసరి నర్సింహ, విరేశం గుప్త, బండి రవి, కొమ్ము లక్ష్మణ్, కీసరి వెంకటేశ్, సింగం భాస్కర్, కవారి రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రచార జోరు పెంచిన బీజేపీ పార్టీ

- ▶ అలియబాద్ లో ఇంటింటి ప్రచారం చేసిన బిజెపి నేతలు
- ▶ మల్కాజిగిరి సీటు బీజేపీ దే - బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు గుడి శరత్ కుమార్



జయభేరి, మే 9 :

ఎన్నికల ప్రచారానికి సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది అయినా పార్టీల నేతలు ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు. ఇక మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ మండలం అలియబాద్ గ్రామంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు గుడి శరత్ కుమార్ అధ్యక్షులతో పార్టీ నేతలు ఇంటింటికి వెళ్లి ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ దేశ అభ్యున్నతికి ఎంతో పాటు పడుతున్నారని ఈ సందర్భంగా నేతలు స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు ఒక గూటికి చెందిన వాళ్ల అని, వారికి ఓటింగ్ ఫలితం చూస్తూ అన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మలాక్షా గిరి నుండి పోటీలో ఉన్న ఊరి రాజేందర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి ప్రతిపక్ష పార్టీలకు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ.పి.మార్కా అధ్యక్షుడు కొంగం బాలకృష్ణ, బాత్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, బ్రహ్మానంద రెడ్డి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏ వైపు తిరిగి పడుకుంటున్నారు?

నిద్రపోయేటప్పుడు ఒక్కొక్కరూ ఒక్కో పొజిషన్ లో పడుకుంటారు. కొందరు వెల్లకిలా పడుకుంటే కొందరు ఎడమవైపు, మరికొందరు కుడివైపు తిరిగి పడుకుంటారు. కొందరికి బోర్లా పడుకునే అలవాటు కూడా ఉంటుంది. అయితే పడుకునే పొజిషన్ కూడా మన ఆరోగ్యంపై ప్రభావం చూపుతుందంటున్నారు నిపుణులు. అన్నిరకాల పొజిషన్ల కంటే ఎడమవైపు తిరిగి పడుకుంటే శరీరంలో చాలా రకాల వ్యవస్థల పనితీరు బాగుంటుందని చెబుతున్నారు.

తరచుగా గుండెలో మంట, ఎసిడిటీతో బాధపడుతుంటే, నిద్రపోయేటప్పుడు ఎడమవైపు తిరిగి పడుకోవడం మంచిది. ఈ స్థితిలో జీర్ణాశయాన్ని, అన్న వాహికను కలిపే స్పింక్టర్ కు కొంచెం కిందుగా జీర్ణాశయం ఉంటుంది. అందువల్ల ఎడమ వైపు తిరిగి పడుకోవడం వల్ల జీర్ణాశయంలోని పదార్థాలు, యాసిడ్ వెనక్కి వచ్చే అవకాశం ఉండదు. అందువల్ల ఎసిడిటీ సమస్య రాదు. కాలేయం శరీరానికి కుడి వైపు ఉంటుంది.

కాబట్టి కుడివైపు తిరిగి పడుకుంటే దీనిపై ఒత్తిడి పడుతుంది. శరీరంలోని టాక్సిన్లు కాలేయాన్ని చేరేందుకు ఆస్కారం ఎక్కువగా ఉంటుంది. అందువల్ల ఎడమవైపు తిరిగి పడుకుంటే శరీరంలోని హానికర పదార్థాలు, టాక్సిన్లు కాలేయంపై భారం వేయకుండా నివారించవచ్చు. గుండె ఎడమవైపు భాగం ఊపిరితిత్తుల నుంచి రక్తాన్ని తీసుకుని మిగిలిన శరీర భాగాలకు పంపిస్తుంది. అందువల్ల ఎడమవైపు తిరిగి పడుకోవడం వల్ల గుండె పంపింగ్ సామర్థ్యం మెరుగవుతుంది.



ఐపీఎల్ ఫ్లేట్స్ రేసులోనే ఉన్న రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీఐ) వరుసగా నాలుగో విజయంతో కడం తొక్కింది. ధర్మశాల వేదికగా పంజాబ్ కింగ్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో బ్యాటింగ్ మ్యాస్ట్రో విరాట్ కోహ్లా క్లాస్ ఇన్నింగ్స్ కు తోడు రజత్ పాటిదార్, కామరూన్ గ్రీన్ మెరుపులతో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బెంగళూరు పంజాబ్ ఎదుట భారీ లక్ష్యాన్ని నిలిపింది. అనంతరం బంతితో పంజాబ్ ను కట్టడిచేసి ఘనవిజయం సాధించింది. ఈ ఓటమితో పంజాబ్ ఫ్లేట్స్ రేసు నుంచి తప్పుకున్న రెండో టీమ్ గా నిలిచింది.

బెంగళూరు జోరు

ఆర్సీఐకి నాలుగో విజయం
విరాట్ కోహ్లా సెంచరి మిస్
ఫ్లేట్స్ రేసు నుంచి పంజాబ్ బోట్

ఆరంభంలో వరుస పరాజయాలతో నిరాశపరిచినా ఐపీఎల్ 17 రెండో దశ నుంచి జూలు విడిల్సన్ రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు.. ధర్మశాలలో పంజాబ్ కింగ్స్ ను ఓడించి వరుసగా నాలుగో విజయం సాధించింది. బెంగళూరు నిర్దేశించిన 242 పరుగుల ఛేదనలో పంజాబ్.. 181 పరుగులకే చేతులెత్తేయడంతో 60 పరుగుల తేడాతో ఆర్సీఐ ఘనవిజయం సాధించింది. రన్ మిషన్ విరాట్ కోహ్లా (47 బంతుల్లో 92, 7 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లు) త్వటిలో శతకం చేశారు. రజత్ పాటిదార్ (23 బంతుల్లో 55, 3 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లు) మెరుపులతో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఆర్సీఐ 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల సప్తానికి 241 పరుగులు చేసింది. భారీ ఛేదనలో పంజాబ్.. 17 ఓవర్లలో 181 పరుగులే చేయగలిగింది. రిలీ రూసో (27 బంతుల్లో 61, 9 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), శశాంక్ సింగ్ (19 బంతుల్లో 37, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) రాణించారు. కోహ్లాకి 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' దక్కింది.

మ్యాచ్ ఆరంభంలోనే 3, 10 పరుగుల వ్యక్తిగత స్కోరు వద్ద కోహ్లా ఇచ్చిన క్యాచ్ లను పంజాబ్ ఫీల్డర్లు నేలపాలు చేయడంతో వచ్చిన అవకాశాన్ని అతడు సద్వినియోగం చేసుకున్నాడు. దుషేన్ షేన్ (9), జాక్స్ (12) నిరాశ పరిచినా పాటిదార్ తో కలిసి ఆర్సీఐ ఇన్నింగ్స్ ను చక్కదిద్దాడు. హర్షల్ పటేల్ 6వ ఓవర్లో 3 ఫోర్లు బాదిన పాటిదార్.. రాహుల్ చాహార్ 8వ ఓవర్లో 3 సిక్సర్లతో రెవివోయారు. పాటిదార్ ఇచ్చిన రెండు క్యాచ్ లనూ పంజాబ్ ఫీల్డర్లు జారవిడవడం ఆర్సీఐకి కలిసొచ్చింది. 21 బంతుల్లోనే అర్ధ శతకం చేసిన అతడిని సామ్ కరన్ బెట్ చేశాడు. మరో ఎండలో కోహ్లా.. లివింగ్స్టాన్ 13వ ఓవర్లో ఫోర్ కోహ్లా నించి పూర్తిచేశాక మరింత జోరు పెంచాడు. కరన్ బొలింగ్ లో రెండు సిక్సర్లు ఆర్వీఎస్ 18వ ఓవర్లో 4, 6వో 90లలోకి వచ్చిన విరాట్.. అదే ఓవర్లో నాలుగో బంతికి కవర్స్ వద్ద రూసోకు క్యాచ్ ఇచ్చి శతకాన్ని మిస్ చేసుకున్నాడు. అఖర్ కామరూన్ గ్రీన్ (27 బంతుల్లో 46, 5 ఫోర్లు, సిక్స్), దినేశ్ కార్తీక్ (18) మెరుపులతో ఆ జట్టు భారీ స్కోరు సాధించింది. కొండంత లక్ష్యాన్ని చేదించడానికి శ్రీజాలోకి వచ్చిన పంజాబ్ ఇన్నింగ్స్ నాలుగో బంతికి ప్రభీషన్ (6) వికెట్ కోల్పోయింది. వన్ డాన్ గా వచ్చిన రూసో.. బెయిర్ స్టో (27) కు జతకలిగిని దూకుడుగా ఆడాడు. 16

బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, ఓ సిక్సర్ తో ఊపు మీద కనిపించిన బెయిర్ స్టోను ఫెర్నాండెజ్ బెట్ చేశాడు. ఎదుర్కున్న తొలి బంతి నుంచే బౌండరీలతో విరుచుకుపడ్డ రూసో.. సిరాజ్ 4వ ఓవర్లో 3 ఫోర్లు, ఓ సిక్సర్ తో జోరు పెంచాడు. కానీ ఫెర్నాండెజ్ ఆరో ఓవర్లో బెయిర్ స్టోను బెట్ చేశాడు. అతడి స్ట్రాంట్ లో వచ్చిన శశాంక్ సింగ్ కొంతసేపు పోరాడాడు. 20 బంతుల్లోనే అర్ధ శతకం పూర్తిచేసుకున్న రూసోను కర్ట్ శర్మ బోల్గా కొట్టించడంతో పంజాబ్ తడబడింది. శశాంక్ ను కోహ్లా రనౌట్ తో వెనక్కి పంపగా జితేష్ (5), లివింగ్స్టాన్ (0), అచూత్ (8), కరన్ (22) విఫలమయ్యారు. లోయాల్ బ్యాటర్లను సిరాజ్ (3/43) బెట్ చేయడంతో ఆర్సీఐకి భారీ విజయం సాధ్యమైంది. స్వీట్ లీనింగ్, ఫెర్నాండెజ్, కరణ్ శర్మ రెండేసి వికెట్లు తీశారు.
సంక్షిప్త స్కోర్లు
 బెంగళూరు: 20 ఓవర్లలో 241/7 (కోహ్లా 92, పాటిదార్ 55, హర్షల్ 3/38, విద్యుత్ 2/36). పంజాబ్: 17 ఓవర్లలో 181 (రూసో 61, శశాంక్ 37, సిరాజ్ 3/43, స్వీట్ 2/28)
 2, 90లలో బెట్ అవడం ఐపీఎల్ లో కోహ్లాకి ఇది రెండోసారి. 2013 సీజన్ లో ఢిల్లీపై 99 పరుగుల వద్ద బెట్

చెమట పడితేనే కిడ్నీలో రాళ్లు చేరవు

చెమట పడితే చాలా చికాకుగా అనిపిస్తుంది. చెమట పట్టుకుండా ఉండాలని ఎంతో మంది కోరుకుంటారు. నిజానికి చెమట పట్టడం ఆరోగ్యానికి మేలే చేస్తుంది. చెమట పెడితే ముఖానికి చేసిన మేకప్ పోతుందని బాధపడేవారు ఎంతోమంది. ఎక్కువ మంది చెమట పట్టకూడదని కోరుకుంటారు. కొంతమందికి చెమట అధికంగా పట్టుదు. నిజానికి శరీరానికి చెమటలు పట్టడం అనేది ఆరోగ్యానికి మేలే చేస్తుంది. చెమట పట్టడం అనేది శరీరాన్ని చల్లబరిచే ప్రక్రియలో ముఖ్యమైనది. చెమట చర్మంపై ఉన్న స్వేద గ్రంథుల ద్వారా బయటికి ప్రసరిస్తుంది. అలా శ్రమించడం ద్వారా లోపల శరీర ఉష్ణోగ్రతను తగ్గిస్తుంది. వేడి

ప్రాంతంలో నివసించే వారికి చెమట అధికంగా పట్టే అవకాశం ఉంది. చెమట ద్వారా ప్రచలనాన్ని బయటికి పోతాయి. కనుక వారు ఎక్కువగా నీరు త్రాగుతూ ఉండాలి. చెమట పట్టే వర్షానికి మెరుపు వ్యాయామం చేసినప్పుడు శరీరం నిండా రక్తప్రసారం జరుగుతుంది. ఇది చర్మం లోపల నుండి ఆరోగ్యకరమైన మెరుపును అందిస్తుంది. వ్యాయామం చేసేటప్పుడు చెమట విపరీతంగా పడుతుంది. ఇలా చెమట పట్టడం వల్ల మీ చర్మానికి మెరుపు సంతరించుకుంటుంది. ఆరోగ్యకరమైన రక్త ప్రవాహం చర్మ కణాలకు ఆక్సిజన్, పోషకాలను అందించడం వంటివి చేస్తుంది. రక్త ప్రవాహం ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే వ్యాయామం వంటివి చేయాలి. వ్యాయామం చేసేటప్పుడు

చెమట పట్టడం సహజం. ఏదైనా పని చేస్తున్నప్పుడు చెమట పడుతోంది... అంటే అర్థం మీ గుండెకు అంతా మేలే జరుగుతోందని. ఎక్కువ చెమట పట్టే వారు ఎక్కువగా పని చేస్తున్నారని అర్థం. మీ శరీరాన్ని శుభ్రం చేయడం అత్యంత ప్రభావవంతమైన మార్గాల్లో చెమట పట్టడం ఒకటి. చెమట శరీరంలో ఉన్న అధిక ఉష్ణాన్ని కొలిస్తూ తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది. చెమట రంధ్రాల ద్వారా వ్యర్థాలు, విషాలు బయటికి వచ్చేస్తాయి. కాబట్టి చెమటలు మెట్టిమలు, ఇతర చర్మ సమస్యలు రాకుండా ఉంటాయి. **కిడ్నీలో రాళ్లు ఏర్పడవు**
 చెమట అధికంగా పట్టే వారిలో కిడ్నీలో రాళ్లు సమస్య వచ్చే అవకాశం కూడా తగ్గుతుంది.

చెమట పట్టడం వల్ల అడనవచ్చే ఉష్ణాన్ని బయటకు పంపించేస్తుంది. మూత్రపిండాలలో రాళ్లు ఏర్పడడానికి కారణం మూత్రంలో ఉష్ణం. కాలేయం వంటివి పేరుకుపోవడమే. ఎప్పుడైతే చెమట ఉష్ణాన్ని బయటికి పంపించేస్తుందో, కిడ్నీలో రాళ్లు ఏర్పడే అవకాశం కూడా తగ్గుతుంది. చెమట పట్టడం వల్ల హానికరమైన అంటుబ్యాక్టర్లు, క్రిములు వంటివి శరీరంలో చేరకుండా ఉంటాయి. చెమటలో యాంటీ మైక్రోబయల్, యాంటీ బ్యాక్టీరియల్, యాంటీ వైరల్, యాంటీ ఫంగల్ లక్షణాలు ఉంటాయి. ఇవి బ్యాక్టీరియాను శరీరంలో చేరకుండా బయటికి పంపిస్తూ ఉంటాయి. కాబట్టి చెమట పడుతుందని బాధపడవద్దు. రోజూలో ఎంతో కొంత సేపు చెమట పట్టడం శరీరానికి అన్ని విధాలా మంచిది.



పద్మవిభూషణ్ చిరంజీవికి అభినందల వెల్లువ..!

టాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఇవాళ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం పద్మవిభూషణ్ అందుకున్నారు. కళారంగంలో ఆయన చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ మధ్యే చిరంజీవికి పద్మవిభూషణ్ అవార్డు ప్రకటించింది. దీన్ని ఆయన ఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముర్ము సుంచి అందుకున్నారు. దీంతో చిరంజీవికి అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. చిరంజీవికి పద్మవిభూషణ్ అవార్డు లభించడం పట్ల ద్రౌపది ముర్ము స్పందించారు. 'తన సినిమాల ద్వారా, మానవతా సేవల ద్వారా ప్రజల జీవితాలను స్పృశించిన ప్రముఖ నటుడు. చిరంజీవి పార్శ్వమెంటు నభ్యునిగా, కేంద్రమంత్రిగా పనిచేశారు. అతను మార్గదర్శక ప్రయత్నాలను కూడా చేసారు. అనేక సామాజిక కారణాల కోసం విస్తృతంగా పనిచేశారు.' అని తెలిపారు.

బంపర్ ఆఫర్ కొట్టిసింది

నేషనల్ క్రష్ రష్మి కుండన్న బంపర్ ఆఫర్ కొట్టిసింది. పుష్ప 2, యానిమల్ సినిమాలతో పాన్ ఇండియా హీరోయిన్ గా అవతరించిన ఈ అందాలబొమ్మ, త్వరలో సల్మాన్ ఖాన్ తో జతకట్టనుంది. సల్మాన్ తో మురుగదాస్ రూపొందిస్తున్న 'సికిందర్' సినిమాలో హీరోయిన్ గా రష్మి కుసు ఎంపిక చేసినట్లు మేకర్స్ గురువారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. 'మా 'సికిందర్'లో సల్మాన్ ఖాన్ జోడీగా సటిం చేయకు రష్మి కుకు అహోసం పలుకుతున్నాం. ఈ జంట అన్ స్పీస్ మ్యాజిక్ త్వరగా చూడాలని కోరుకుంటున్నాం. వచ్చే ఈ ఏప్రిల్ 20 గాకి సల్మాన్, రష్మి కు తెరపై సాక్షాత్కరిస్తారు.' అంటూ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. దీనిపై తన ఇన్ స్టాలో రష్మి కు స్పందిస్తూ 'నా నెట్ సినిమా అప్ డేట్ చెప్పమని అభిమానులు తరచూ అడుగుతుంటారు. వారికోసం అడుగుతమైన అవకాశం ఇస్తున్నా. సల్మాన్ సారోకి జోడీగా 'సికిందర్'లో సటిస్తున్నా. ఈ అవకాశాన్ని గౌరవంగా, గర్వంగా భావిస్తున్నా' అని తెలిపింది నేషనల్ క్రష్.



కత్తి నేనే.. యుద్ధం నాతోనే!

అగ్రహీరో విజయ్ దేవరకొండ గురువారం తన జన్మదినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కొత్త సినిమాలకు సంబంధించిన ప్రకటనలు వెలువడాయి. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు నిర్మాతగా రవికిరణ్ కోలా దర్శకత్వంలో విజయ్ దేవరకొండ ఓ చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. పాన్ ఇండియా స్టాయిలో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. గురువారం విజయ్ దేవరకొండకు బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేస్తూ అనాన్ సెమెంట్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో విజయ్ దేవరకొండ కత్తిపట్టుకొని పయంలెంట్ మోడ్ లో కనిపిస్తున్నారు. 'కత్తి నేనే.. నెత్తురు నాదే.. యుద్ధం నాతోనే' అనే క్యాప్షన్ సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. గ్రామీణ నేపథ్యంలో యాక్షన్ అంశాలతో ఈ సినిమా రూపొందినది. ఇక మరో సినిమా వివరాలలోకి వెళ్తే.. విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా రాహుల్ సంకృత్యాన్ దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ఓ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నది. నవీన్ యెర్నేని, వై.రవిశంకర్ నిర్మాతలు. పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతుంది. గురువారం కాన్సెప్ట్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. బీటలువారిన పొలాల మధ్యలో ఓ వీరుడి రాతి విగ్రహం కనిపిస్తుండగా.. దానిపై 'ది లెజెండ్ ఆఫ్ కర్న్' అనే క్యాప్షన్ రాసి ఉంది. 1854 నుంచి 1978 మధ్యకాలంలో జరిగిన యధార్ల చారిత్రక సంఘటనల ఆధారంగా పాన్ ఇండియా స్టాయిలో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. కొత్తగా ప్రకటించిన ఈ రెండు చిత్రాలు రూరల్ యాక్షన్, పీరియాడిక్ డ్రామా కథాంశాలతో తెరకెక్కుతుండటంతో విజయ్ దేవరకొండ అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



జాక్వెలిన్ ఫెర్నాండెజ్ తో పేపర్ బాయ్ దర్శకుడి కొత్త మూవీ!

సున్నితమైన ఎమోషన్ నేను ఎంతో అద్భుతంగా పేపర్ బాయ్ సినిమాలో చూపించి మెప్పించాడు దర్శకుడు జయ శంకర్. ఇక రెండో ప్రయత్నంగా అరి అంటూ అరిషర్షరాల మీద చిత్రాన్ని తీశాడు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ అందరిలోనూ ఆసక్తిని క్రియేట్ చేసింది. పలువురు సెలెబ్రిటీలు సినిమాను చూసి మెప్పుకున్నారు కూడా. ఇక త్వరలోనే ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. అయితే ఈ క్రమంలో దర్శకుడు జయ శంకర్ కొత్త సినిమా మీద రూపుదు పుస్తూంటుంది. అలాగే ఈయన ఓ లేడీ ఓరియెంటెడ్ సబ్జెక్ట్ మీద ఫోకస్ పెట్టినట్లుగా, ఆ కథకు నయనతార ఓకే చెప్పినట్లుగా ఆ మధ్య రూపుదు పచ్చాయి. అయితే ఇప్పుడు ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద కొత్త రూపం చివరికి స్టోంది. జయశంకర్ అనుకుంటున్న ఈ లేడీ ఓరియెంటెడ్ సబ్జెక్ట్ కు సార్, నార్త్ లో మంచి క్రేజ్ ఉన్న నటిని తీసుకున్నారని సమాచారం. శ్రీలంక భాష జాక్వెలిన్ ఫెర్నాండెజ్ తో జయ శంకర్ తన లేడీ ఓరియెంటెడ్ సబ్జెక్ట్ ను చేస్తున్నాడని తెలుస్తోంది. పాన్ ఇండియాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ ఉంటుందని తెలుస్తోంది. మరి ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద అధికారిక ప్రకటన ఎప్పుడు వస్తుందో చూడాలి. ఇక జయశంకర్ తీసిన అరి చిత్రం ఈ ఎన్నికల చూడాలి అయిపోయిన తరువాత థియేట్రోకి రానుంది. జూన్ లో ఈ సినిమాను విడుదల చేసేందుకు దర్శక నిర్మాతలు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.